
M
EB

   
20

17
 - 

20
18

   
    

  Ö
lç

m
e,

 D
eğ

er
le

nd
irm

e 
ve

 S
ın

av
 H

iz
m

et
le

ri 
G

en
el

 M
üd

ür
lü

ğü
 

Ölçme, Değerlendirme 
ve Sınav Hizmetleri 

Genel Müdürlüğü

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Ka
za

nım
 Kavrama Testi

8. SINIF

MATEMATİK
Aralarında Asal Sayılar

3

1.	 Aşağıdakilerden hangisinde verilen iki sayı araların-
da asaldır?

A)	 3 ve 12	 	 	 B)	 21 ve 33
C)	 2 ve 36	 	 	 D)	 6 ve 35

2.	 Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A)	 8 ile 15 aralarında asal değildir.
B)	 9 ile 24 aralarında asaldır.
C)	 17 ile 68 aralarında asal değildir.
D)	 12 ile 45 aralarında asaldır.

3.	 A ve 42 aralarında asal sayılar olduğuna göre A sayısı 
aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A)	 76	 B)	 91	 C)	 105	 D)	 137

4.	 Aralarında asal iki sayıdan biri 33 ise diğeri aşağıda-
kilerden hangisi olamaz?

A)	 10	 B)	 14	 C)	 21	 D)	 35

5.	 Aşağıda verilen sayı çiftlerinden hangisi aralarında 
asal değildir?

A)	 8 ile 15	 	 	 B)	 9 ile 14
C)	 5 ile 16	 	 	 D)	 13 ile 91

6.	 126 ile A sayıları aralarında asal olduğuna göre A aşa-
ğıdakilerden hangisine kalansız bölünüyor olabilir?

A)	 2	 B)	 3	 C)	 5	 D)	 7
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Aralarında Asal Sayılar

8. SINIF

MATEMATİK

Bu testin cevap anahtarına ulaşmak için yandaki karekodu okutunuz.

3

7.	 a ve b aralarında asal sayılardır. 

b
a

60
36

=  olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi yan-

lıştır?

A)	 2a + b = 13	 B)	 5a = 3b	

C)	 a + 2 = b			   D)	 2b = 3a + 1

8.	 x, 9’dan küçük pozitif bir tam sayı olmak üzere x ile  
(x + 3) aralarında asal iki sayı ise x’in alabileceği de-
ğerler toplamı kaçtır?

A)	 25	 B)	 27	 C)	 28	 D)	 30

9.	 A ve x pozitif tam sayılardır. 

A = 
x x
4 6+   olduğuna göre A’nın alabileceği en küçük 

değer kaçtır?

A)	 5	 B)	 12	 C)	 18	 D)	 24

10.	 a ve b aralarında asal sayılardır. 

( , )EBOB a b
a b$

 = 52  olduğuna göre a + b toplamının ala-

bileceği en büyük değer kaçtır?

A)	 17	 B)	 28	 C)	 52	 D)	 53

11.	 (a – 1) ve (b + 3) aralarında asal sayılardır. 

b
a

3
1

48
30

+

-
=   olduğuna göre a + b kaçtır?

A)	 8	 B)	 11	 C)	 13	 D)	 15
	

12.	 	 a = 22 ∙ 33 ∙ 52

	 	 b = 25 ∙ 7

	 	 c = 34 ∙ 53 ∙ 11

	 	 d = 3 ∙ 52 ∙ 73

Yukarıda asal çarpanlarına ayrılmış olarak verilen sa-
yılardan hangi ikisi aralarında asaldır?

A)	 a ve c	 	 	 B)	 b ve c
C)	 a ve d	 	 	 D)	 b ve d


